Ffl g 22 k10225 - ZFF 2 EE T REFFEM

AR FFEER P TP A2 mR1022 2R % - ZFF X7 B
FoVEI R MY G B AFRLFL 102820 4
PAH- )T 17p o ¢ FHERBEI(ZHHEHE) M- 562 F3FH(CD
PopgpdffwordAg) c T12 2R S - A g L5 m Y B33 438
Bl R E KA - PEIFF AT L FRY oo B ARERE PR
B2 @ysad ex2FATREL d Fyaad w3 102#372 1
P(I) #HEERFEY 5 AAMEP 4T o

-~ RPEER
(=) parer s -
:)ifﬁﬁﬁﬂqi@%&MJéZEN’ﬁ%ﬂﬁgﬁﬁgﬁ’%ﬁﬁz
IR P R rﬂ’ "11' Fhor B lEafdnZ SPHEARD AL

EAT SR 3008 2 (IEE AN FZEREBrERA FIPRAFITES &4
BRgt) o % 24}9]*”4&5’ 1ERFIRIEREE o e o

(Z) PR aiafirB 3 2 GELF B AR o

(2) 23 FFPTL  HEIFAFF 5T 20 ﬁ»ﬁﬁfﬁP““$$W
(Mentor) &4t i & £f7 > nfam iz P EF B2 fud ; w2 =
BRIHRFTES AR %?f‘ﬁ]‘%?%iﬁ"%?%ﬁ FouERAFEHGAS
3 o

() A HEPRL FF#Had cRFFRWERHO X NF2TRLE L
Bw,@%ﬁﬁ?%%ﬁﬂa’%ﬂﬂﬂﬁﬂéi@ﬁ?“%$%°”“
SEwd o PV EASE (MEBZ LRI RF ] BRI
bks-fF.\—‘qL:’ ,(_;) R ﬁ‘ei—q\f;, » YIRS 4 j»gﬂ:—:—di:b%gﬁ..%% FER
ZEVE % 2t T_ITE o FEreRE R Fo %i‘ﬂﬁﬂ%?ii—‘ﬁ Wik
A THEREL VR R MR Y LA A AT

(») 2352588582 82" R o

(50 AP RERU RS PEBG R e g TR
9ﬁ%ﬂmlxﬁﬁ#’xﬁww TYRFALE B SR AN

SR S i

(~) j‘\%""%jﬁf’ﬂsgq\f@ P EBER S AR F TSRS 2 OPRRL 2
Bakgige

(i)ﬁﬁ%ﬁﬁ,%ﬂﬁ%ﬁgﬁﬁéiﬁ@dﬂﬁé%45ﬁﬁﬁéﬁ%

ﬁ&gﬁzﬂ. ,ﬁ\gﬁ—g’fﬁdﬁ A o

(A)ﬁaawm4mﬁ%%aﬁ&%*$*§ RS LRl

Eroprik ) BPMARIIBL . ARG I -

S TR



(=) 3%
1LEGPR T Hu?P CRIFHFIRAE P L3 - FTREFEIVESI 25
BB S EY S P AL RREAFLIE A
2P0 JHTIL K B S B E B BT AP 28 B
ZRwIECBBERFTEEAY GREHE -

3 EMARE  Borf A MRAP A FRREZFLHES R T E S

BT @%%FNMNwéﬂ

(Z ) FHIFL (V) 2RRafFL

1l FREMEAVEHF Y HTELR2 R > 2758 (2R
EROER R 2 2ok ok ERE RN

2P FAFARNELZIRFERN IR AR LBF AL AR LG

AEEPCEEZ P A o

(2) & ¥ gt - %

~i¥§w@°iﬁikrﬁiﬁﬁ%Jir*§ﬁi 1 RE

(=) PHEBRE GHETae- TEESLFTRAPERERE  HA P

FHEENFY CEXRAEFUIOF H T T3 2 2
b - BAF)
LR E P 5 Ridds
(DR (PHE2ELT) 3P
o Z k2 3P (an explicit statement of the technology in less than 100 words)
e JFP4 2. _ix(an explicit statement on the IP position in less than 50 words)
o —IEMGIZPHER 2T )*L(at most three references to the specified

m

technology)
o HTFEITZ A F[PRFE2_ 3P (an explicit statement on the proposed
product or service in less than 100 words)
T % #5558 (Business model in less than 100 words)
(2>P*? (P&~ 3875 - HEP AR
s RF Y *E(FEMIRIF)KRABEFHFIN A
o ¥rou B PR FR H O £ B 4p B3P (assumptions to be verified later
in full proposal )
o P& H2 -5 (casescenario) ff &3 (s 45 1 B EAE R H =
A B %)
2.7 TR
(DRAHF ST EAEEERHFT )2 F L E o 2 54
B A %i—*i’ﬁ P R e )
(2) AFAZEFPAFAEF FPLAEEIRMERIFTEALLE RF
FEEL%AL QJ%'J”TF‘H FHa? wGreEyE)e



(Z) RFFEF VP EBEREREF > RBLYIPD F R (fr) :iF
AEFFET-FIRE R IARE LTI AE -
Lins ez MBS Y Kok
(1) Proo JAE2 AT P JE2 57 B2 5P A SHE ~ {1 HUF
EFe 3P B 280 w? P B (5 Jl%ELS &Y 550 £ F
FREZCRBERILBEALL LW PR T R H st
L E o
(2) Prs B F g B v D o s B B IR RIA T2 2304
BH B B A RE R R E o
2.5 B A %“@?»F%$%(ﬁgﬁﬁ)’éip B3 i A 3
AR o ¥H3i%AE E?fi«‘}i’% E 2 A X R x% BEES G 2 1pﬂ}3?}"ﬁl~ o H — a-l;ﬁ?a Ja
B RpTRRE L F EFEV R R E amfn‘* ( milestone) >
4oV TR AR A L EFREFEE -
SFENF EHET R
(1) P 28 A SIRB - HURLRd > Y LEPE2 57 1
(GRoy 'z ol R A NP Blm7] > - HEBNHER) + -
() FEFRFH  FHIERIA RPFECDATHRIZH T ¢ 3
BB ENHRBERAED FF R BR CHRFR AL F2 BX
TR —’fﬁﬁfi F K E R IRIGEST  eF T AR 0f U R
B R - R \;x o
AP R A2 L IERP Z kg A FRC AL ERAPE T AL
FRHMRAS - ASFRERD > X5 ot RPN 27 ~ Pjissl & ¥ 2
EERERE (GFERT Rz ) o
55T & P At g 4 R (BIF)A P e s 3ot M sdp A= 7 3 % 82 5 % B

o

»k

%3
(-)#HEHEd HFIo s BUSFIR2EEY -
(=) =¥ F3 ﬁg&%ﬁwd**ﬁ)g&ﬁﬁ’%ﬁfi%o

4

AR S S

VEIFAERPRETRERR > EEGPEREFH AP - B BERIF P

TP A2 e RERRI] (B CO024) ¥ FTAEAMLR -
(=) %7 ¢

1Py A4 % (C0044) 1 3% - JEmmBMespp1y kigihnd
AT HEMEAR Y IR FRRITIHL - LEAERERGFLEHFL 4
BERF IR AR AL AP -

2B R Fr (C0054) BRI FTERF MY E - T i
HdRE B RFAPERR Y o

SRM £ R P RBE AT FAPMEE T B

a



(=) #gx&F (CO06#) @ RPIF 24 s FHARFFREFE TR HE
2 KE %ﬁ#&%ﬁ’£“&%%“%%ﬁ7wwﬁ Lo
(Z) Wb A=eg iR A Fy M2 ARt L7
() fmf
= “3'3%‘““5“
(F)FEBRYFT I mESEFT SN SRR R FL R
AA(FHE)- T P2 TFHCD P HEHFIA¢ £3FT AR
HIgsir TFyREYE ) RN G FRAARE A E LR R
Jaf8 A A KT o
(=) =2FFH3
12%13”?“%1‘#’(,413:@3‘ R E Vab ik SN S PN LRGN ek
Fobod i (rR) s L%%‘w—*sx\m«%(w 3
pdf & word #) - > A g/ DY Ho m'zﬁg}_ﬁ hE@A S 7;;3
2% F B EERGE TE A, EP: TEEASE Y o
= \‘?'3—;—:;!}1“1
(=) #%flEE pTp4e2 102237 1P > Fie () B8 3%
Frag? wEE2 MBI E > HH A A KIL o
(=) 2F+H3  p BRI mT @RI YU > FH (1) #F2 P
eGP ra Lo

4 F PR BB Y 5 33669948
T AER AT 5T 33669949
THF AR M E 512 33669950



